

# Raport de Cesiune pentru perioada 1-31 mai 2024

---

**Numele clientului: Transgaz**

**Obiectul studiului:** Informații relevante referitoare la compania Transgaz, angajații acesteia, alte companii din domeniul energiei și al gazelor, dar și cu privire la modificări ale legislației din domeniu sau alte informații relevante pentru piața de energie și gaze, apărute pe posturile TV naționale și locale, dar și în jurnalele de știri de la diferite radiouri naționale.

25 mai

Calificativ: <b>NEUTRU</b>	<b>Se menține plafonarea prețurilor la energie</b>	B1 TV – 20:15 1min 31s
-------------------------------	--	---------------------------



Deși în ultimele luni prețurile la gaze, la nivel european, au scăzut, prognozele pentru toamnă arată un posibil trend ascendent. Guvernul Ciolacu a introdus plafonarea prețurilor la energie pentru a proteja consumatorii casnici vulnerabili, măsura fiind prelungită până la sfârșitul lunii martie 2025.

Prețul gazelor a înregistrat o creștere la tranzacționarea pe Bursa de Mărfuri în ultimele două luni, pe fondul unor posibile probleme de aprovizionare. Conform datelor Bursei Române de Mărfuri (BRM) publicate de Profit.ro, prețul gazului cu furnizare în ziua următoare (23 mai), a urcat la 136,9 lei/MWh, de la 133 lei/MWh înregistrat în ședința precedentă. Ultima dată când s-a înregistrat un preț mai mare pe piața pentru ziua următoare a fost pe 20 martie, când prețul mediu valora 140 lei/MWh.

Incertitudinea de pe piața internațională este întărită și de anunțul grupului austriac OMV, potrivit căruia gigantul rus Gazprom ar putea înceta furnizarea de gaze către Austria..

[VIDEO B1 TV](#)

**Numele clientului: Primăria Municipiului Cluj-Napoca**

**Obiectul studiului:** Informații relevante referitoare la primarul Emil Boc, Primăria Municipiului Cluj-Napoca, Consiliul Județean Cluj și angajații acestora, partidele politice locale sau alte informații relevante pentru primărie și consiliul județean, apărute pe posturile TV naționale și locale, dar și în jurnalele de știri de la diferite radiouri naționale.

**17 mai**

A fost haos pe aeroportul din Cluj-Napoca joi seara din cauză că zeci de oameni care zburau spre Paris au pierdut cursa deoarece scannerele de securitate au avut o problemă tehnică. Problemele au apărut într-o zonă proaspăt modernizată, unde aparatura ar fi încă în probe. Directorul aeroportului, David Ciceo, a declarat că nu au funcționat echipamentele de securitate, iar problema a fost remediată după circa o oră și jumătate, au întârziat câteva aeronave iar, din păcate, comandantul aeronavei care pleca spre Paris nu a dorit să aștepte 43 de pasageri care nu au fost îmbarcați, responsabilitatea în aceste cazuri fiind a companiei aeriene.

*știre cu caracter episodic*



**Haos pe aeroport**

1min 45s

Antena1 (19:17)

**caracter neutru**



**Pasageri blocați pe aeroport**

1min 21s

ProTV (19:10)

**caracter neutru**



## Haos pe aeroport. Scannerele au căzut

2min 33s

Digi24 (23:04)

**caracter neutru**

[Pentru a asculta știrea click aici](#)

1 min 27s

EuropaFM (13:01)

**caracter neutru**

Sala Mare a Palatului Culturii din Târgu Mureș a găzduit vineri, 17 mai, evenimentul de lansare a candidaților PNL Mureș la alegerile locale din 9 iunie. Emil Boc a ținut un discurs cu această ocazie și a lăudat candidații, spunând că au fost desemnați 2 oameni de valoare să reprezinte județul și municipiul reședință de județ. Acesta a spus despre Mara Togănel că a admirat-o de la distanță și că aceasta face ceea ce trebuie, că are curajul unui om politic și demnitatea necesare să stea în fața oricui, iar despre profesorul Horațiu Suciu a spus că acesta s-a validat local, județean și internațional într-un domeniu important precum medicina, că este un om cu viziune și capacitatea de a vedea dincolo de ziua de mâine, un om potrivit la locul potrivit.

*știre cu caracter episodic*



## PNL își lansează candidații

3min 30s

Digi24 (17:58)

25 mai

Nicolae Ciucă, presedintele PNL, a declarat, sambata, la Dabuleni, ca in judetul Dolj lipsesc investițiile, și că „Din pacate, in Dolj si in sudul tarii vorbim despre aceleași promisiuni: asfalt, apă, canal și dacă o mai fi ceva să mai condimentăm ceva din aceste promisiuni. Aici vorbim de proiecte de câteva milioane de euro, poate câteva zeci, iar în Ardeal vorbim de proiecte de miliarde de euro. Doar Clujul are proiecte în derulare de 4,3 miliarde de euro, iar nivelul de dezvoltare al Clujului a ajuns să îl situeze în primele 10 orașe din Europa din punctul de vedere al calității vieții.”

*știre cu caracter episodic*



## Ciucă promite dezvoltare în Oltenia

2min 15s

B1TV (20:18)

**caracter neutru**